

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
				<p>ROTEIRO DA EDIÇÃO EXTRA DO DIA 26/12/1962</p> <p>1* ABERTURA GERAL.</p> <p>2* MANCHETES</p> <p>3- COMERCIAL.</p> <p>4* PONTO FINAL</p> <p>5* NOTICIARIO GERAL.</p> <p>6* COMERCIAL.</p> <p>7* BICADA DO TICO.</p> <p>8* REPORTAGEM SONORA DO TICO COM ADHEMAR EM PARIS.</p> <p>9* NOTICIARIO INTERNACIONAL.</p> <p>10* COMERCIAL.</p> <p>11* REVISTA DIARIA DOS JORNais E REVISTAS.</p> <p>12* ULTIMAS NOTICIAS</p> <p>13* ENCERRAMENTO.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p style="text-align: center;"><u>M A N C H E T E S</u></p> <p>1) - DECRESCERÁ O MOVIMENTO GRAVISTA DOS MARITIMOS.</p> <p>2) - SERÁ DECIDIDA HOJE A SITUAÇÃO DO DIRETOR DA SUMOC.</p> <p>3) - CHEFE DA NAÇÃO PREGA A UNIÃO ENTRE BRASILEIROS.</p> <p>4) - PLEBISCITO SERÁ APURADO EM UM DIA, NA CAPITAL PAULISTA.</p> <p>5) - TRANSPORTES COLETIVOS PAULISTANOS PODERÃO SER PARALISADOS DIA 31, À TARDE.</p>	

## PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	Edição Extra	AUDIO	Mauricio	TEC-SOM
	MAURICIO -----			Apresenta o Ponto Final, comentário de abertura do programa.	-----		

NO.	VIDEO	T	PROJ.	NACIONAL - 1	AUDIO	TÉC
	Lec. 1			... Eis a Previsão do Tempo, Fornecida pelo Serviço de Meteorologia do Ministério da Agricultura e válida até às 24 horas de hoje para todo o Estado. TEMPO - Bom. TEMPERATURA - Estável.	*****	
	Lec. 2			... O ministro da Viação declarou que a greve dos oficiais de máquinas e de náutica deverá ser encerrada dentro de 48 horas. O sr. Helio de Almeida revelou que o movimento paredista enfraqueceu, visto que os comissários e <del>os carpinteiros</del> carpinteiros resolveram retornar ao trabalho. Encontram-se em greve, assim, apenas duas categorias profissionais: os oficiais de máquinas e os oficiais de náutica.	*****	
	Lec. 1			... O titular da pasta da Viação disse que será constituida comissão de inquérito para apurar as responsabilidades de grevistas. As punições, segundo o sr. Helio de Almeida, irão da simples suspensão à demissão. Adiantou, ainda, o ministro que há 78 navios além de 15 outros fretados pela marinha mercante, em condições normais de trabalho.	*****	
	Lec. 2			... O presidente João Goulart, em sua mensagem de natal à nação, lida na noite de dia 24, disse, entre outras coisas, que: "enquanto incertezas e perigos de toda ordem rendam a humanidade, temos conseguido vencer as mais graves crises, sem comprometer a integridade se nesse patrimônio interno, desde a vida dos filhos, desta nação à afirmação de fé, defesa da liberdade desse <del>povo</del> cidadãos e da independência de suas instituições democráticas". O chefe da nação fez, também, apelo pela união, dizendo que "nunca necessitamos dessa união como neste instante".	*****	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	NACIONAL - 2	AUDIO	TÉC-SOM
	Lec. 1			...	...O primeire minstre Hermes Lima declarou que ain- da hoje se ocupará de problema surgido com as decla- rações de direter executive da Superintendencia da Moeda e do Credito. No principio do mês o sr. Otavio Bulhões disse à imprensa que <del>estava</del> aprovação, pe- le cengresse nacional, da lei que disciplina a remes- sa de luures para o exterior constitui crime de le- sa patria. *****	
	Lec. 2			...	...As confirmações de funcionarie de Banco do Brasil suscitaram o envio de representação de lider do PTB na camara ao primeire minstre, dizende ser <del>esta</del> intoleravel a permanencia de sr. Otavio Bulhões à frente da SUMOC. Manifestações identicas foram fei- tas pelo governador Leonel Brisola e pelo deputado Sergio Magalhães. Hoje, o pref, Hermes Lima deverá temar decisões, de que poderá resultar a demissão do sr. Otavio Bulhões da superintendencia da Moeda e do Credito. *****	
	Lec. 1			...	...O coronel Carles Cairelli, sub-secretario da Jus- tiça e chefe da policia do Distrito Federal represen- teu junte ao primeire minstre Hermes Lima para que seja processado <del>o</del> matutino paulista, seb, fundamento de o haver acusado de comunista. *****	
	Lec. 2			...	...A redevia Rio-Bahia encontra-se interrompida em dois treches, em consequencia das fertes chuvas que ocasionaram o desabamento de barreiras. No quilometro 230 está sendo permitido o trafege semente durante o dia, em dificeis condições. No quilometro 400, proximidades da cidade de Governador Valadares, a estrada encontra-se praticamente seccionada. *****	

NR.	VIDEO	T	PROJ.	NACIONAL - 3	AUDIO	TÉC-SOM
	Lec. 1			...	...	
	Lec. 2			...O Tribunal Regional Eleitoral lacrará amanhã as urnas destinadas ao plebiscito do dia 6 de janeiro encerrando as providências preparatórias de referendo popular. Serão lacradas 4 mil 102 urnas, que correspondem ao número de seções eleitorais da comarca da capital.	*****	
	Lec. 1			...Relativamente ao plebiscito do dia 6, a apuração será feita, ainda desta vez, na Pavilhão International de Ibirapuera, devendo demorar somente um dia. Quanto <del>aos</del> aos votantes que se encontrarem fora de seus municípios ou, mesmo nesses casos, poderão votar, desde que se apresente com seus respectivos títulos eleitorais. No próprio <del>município</del> município, podem, com ou sem título eleitoral, devorão votar nas próprias seções em que costumeiramente depositam seu voto.	*****	
	Lec. 2			...Os trabalhadores em transportes coletivos da capital estão firmemente decididos a deflagrar greve, por tempo indeterminado, a partir das 18 horas do dia 31, se até aquela data não lhes for pago o 13º mês de salário.	*****	
				...	*****	
				...Enquanto isso, tanto as empresas particulares que não conseguiram financiamento do Banco do Brasil para arcar com as despesas, as que obtiveram financiamento insuficiente e a CMTC, que nada obteve, promovem gestões, com o objetivo de levantar número suficiente para pagar o 13º salário.	****	
					****	

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	INTERNACIONAL	AUDIO	TEC-SOM
	Locutor 1.....			O Conselho Supremo dos Sindicatos operarios da União Soviética instou hoje a seus filiados a incrementar as modificações aninuciadas pelo Primeiro Ministro Nikita Kruchev na direção da Indústria e Agricultura. Os Sindicatos criaram oficiais industriais e agrarias em todos os niveis do governo, através de todo o país, a fim de facilitar as modificações administrativas propostas.	-00-	
	Locutor 2.....			As tropas da Nações Unidas patrulharam ontem as ruas de Elizabethville, capital provincia seccionalista congolesa de Katanga, como medida de precaução contra a possibilidade de novos choques com os gendarmes Katangueses. Contudo, a tensão parece ter diminuido depois do incidente de sábado no qual predeu a vida um oficial indiano. O total de 17 soldados das Nações Unidas da guarnição sediada no Congo permanece de alerta.	-00-	
	Locutor 1.....			O satélite Marte primeiro, lançado no espaço pelos soviéticos a primiero de novembro último, para a exploração do planeta Marte, já percorreu distância superior a 19 milhões de quilometros. A informação foi dada pela agencia TASS.	-00-	
	Locutor 2.....			O arqueólogo norte-americano Harvey Wells informou que descobriu os restos de "um monstro-pré-histórico" na fazenda dos Robles, no Estado de Jinotega, na Nicarágua. Wells afirmou que o estranho animal, que poderia pertencer à família dos dinossauros, tem uma altura de cinco metros por 12 de comprimento.	-00-	
	Locutor 1.....			<del>A capela do convento de São José contendo os ossos de um homem e feita de pedras queimadas e argamassa e colocada em um pátio. A madeira super-</del>	-00-	
				<del>Med. 50 - T. V.</del>		
				<del>EE1962 12267</del>		

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	INTERNACIONAL	AUDIO	TEC-SOM
	LOCUTOR 1.....			A capela do convento de São José, em Leends, na Inglaterra, foi tomada pelas chamas ao cair ae sól e um sirio colocado em um presépio. A madre superiora e 20 freiras acabavam de abandonar a capela apôs as orações de Natal, quando ocorreu o incêndio.		
	Locutor 2.....			Um comentarista da agencia de noticias TASS, disse hoje que os Estados Unidos continuam presos por uma psicose de guerra ainda depois da lição de Cuba. Afirmou o comentarista que tanto a recente declaração do Presidente dos Estados Unidos, apôs sua conferência com o Premier Britânico, como a mensagem de Natal enviada ao povo de Berlim por Robert Kennedy, são provas da atitude dos Estados Unidos.	-oo-	
	Locutor 1.....			Juan Rosch, aparentemente vencedor das eleições Presidenciais da Republica Dominicana estará em Washington na próxima semana. Assinará acordos para concessão de auxilio dentro do marco da Aliança para o Progresso.	-oo-	
	Locutor 2.....			Prossegue a greve dos estivadores em Nova Iorque. Os tripulantes de navios mercantes anunciaram que respeitarão os piquetes criados pelos trabalhadores portuarios.	-oo-	

SEQ.	VIDEO	T.	PROJ.	Edição Extra	AUDIO	Maurício	TEC-SOM
	MAURICIO :-----				Lê as notinhas da REVISTA DIÁRIA . -----		
	Mod. 50 - T. V. EE1962 1226 9 X						